

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 68. szám

Szerda

Debrecen, 1940 március 27

Teleki gróf tegnap este hosszabb megbeszélést folytatott Mussolini miniszterelnökkel a Venezia-palotában

A kormányelnök holnapi programja:

Délelőtt XII. Pius pápánál jelenik meg kihallgatáson, este elhagyja Rómát — „Magyarország türelmes“

Angol vélemény:

A magyarok a jövőben sem hajlandók lemondani az Erdélyre irányuló revíziós igényekről

Teleki Pál gróf miniszterelnök kedd délelőttöt a quirináli magyar követségen töltötte. Déliben Villani báró magyar követ kíséretében Castell Fusanoba ment, hogy résztvegyen Pavolini néppözügyi miniszter délebédjén.

Délután az épületben lévő 1942 évi világiállítás terepét tekintette meg, majd este 6 órakor a Venezia palotába ment, ahol hosszabb megbeszélést folytatott az olasz miniszterelnökkel Mussolinival. (MTI.)

A mai és holnapi program

Ma, szerdán délután 2 órakor a quirináli magyar követségen ebédet ad Teleki Pál gróf tiszteletére. Az ebéden résztvesz Ciano gróf, valamint több magyar miniszter és más előkelőség is.

Csütörtök délelőtt a magyar miniszterelnök kihallgatáson jelenik

meg XII. Pius pápánál, majd látogatást tesz Maglione bíboros államtitkárnál, aki rövid idő múlva viszonzza a látogatást a vatikáni magyar követségen. Csütörtök este Teleki Pál gróf elhagyja Rómát, hogy visszatérjen Budapestre. (MTI.)

Rómában általános jellegű eszmecsere folyik

Teleki Pál gróf miniszterelnök a quirináli magyar követségen fogadta a Rómában működő magyar újságírókat. A miniszterelnök hangzottatta az újságírók előtt hogy elsősorban pihenés céljából jött Olaszországba, mivel azonban Rómában van, misem természetesebb az, hogy látogatást tett Ciano gróf külügyminiszternél és meglátogatja Mussolini miniszterelnököt is. Ebben nincs semmiféle szenzáció, sőt éppen ellenkezőleg az volna szenzáció, ha Magyarország miniszterelnöke Rómában nem találkozna a baráti Olaszország miniszterelnökével és

külügyminiszterével. Az olasz államférfiakkal — tette hozzá a miniszterelnök — nem tárgyalásokat, hanem megbeszéléseket folytatok. A tárgyalás valamely konkrét tárgy körül szokott forogni és határozott eredmény elérését célozza, a megbeszélés pedig általános jellegű eszmecsere. A tárgyalás azonban ellenségek között is lehetséges, míg az eszmecsere csakis barátok, mégpedig jóbarátok között képzelhető el. Római megbeszéléseim valóban a legbensőségesebb baráti légkörben folynak. —o—

Magyarország türelmes — mondotta gróf Teleki Pál

A „Tribuna“ egyik szerkesztője hosszabb beszélgetést folytatott Teleki Pál gróffal. A magyar miniszterelnök azzal kezdte a beszélgetést, hogy mindenki csalódni fog, aki meglepő eredményeket vár római megbeszéléseitől. Arra a kérdésre, milyennek látja a Dunamező és a Balkán helyzetét Teleki Pál gróf azt válaszolta, hogy a békét, mint látható nem zavarták meg ebben a térségben,

Ez azonban nem jelenti azt mintha nem volna itt semmiféle megoldandó probléma, sőt ellenkezőleg azt jelenti, hogy Magyarország, felismerve a mai időkből folyó nehézségeket, olyan magatartást tanúsít, amely a magasabb európai követelményekhez alkalmazkodik. Magyarország türelmes. Ezérve történelem áll mögötte, várhat tehát.

A Triana szerkesztője ezután

a magyar—román kapcsolatok jelenlegi állására vonatkozóan irított kérdést a miniszterelnökhöz. Teleki miniszterelnök a következő választ adta:

— Elvileg nem vagyok híve a definícióknak.

A magyar jugoszláv viszonyról Teleki Pál gróf úgy nyilatkozott hogy ez a viszony jó és lehetőséget nyújt a további javulásra.

A magyar—török viszonyról nem mondhat semmi újat és lényegeset — folytatta Teleki Pál gróf.

A magyar szlovák viszonytal kapcsolatban a miniszterelnök rá-

mutatott arra, hogy Szlovákia még fiatal államképződmény, amelynek tapasztalatokra van szüksége.

Ezek a tapasztalatok meg is fognak jönni. A szlovákok évszázadok óta élnek ott, ahol jelenleg vannak s itt is fognak maradni. Ugyanez áll a magyarokra is.

Az Oroszországhoz való viszony kérdésében Teleki Pál gróf utalt arra, hogy a magyar orosz határon nem történik semmi rendkívüli esemény Incidensek nem fordulnak elő. A viszony ezek szerint tehát korrekt. (MTI.)

—o—

Az angol sajtó a magyar területi követelésekről

Az angol közvélemény élénk figyelemmel kíséri Teleki Pál gróf miniszterelnök olaszországi utazását.

A jeleutések ismételtén foglalkoznak a magyar területi kérdéssel és rámutatnak arra, hogy Magyarország, amely a trianoni békeszerződés óta folytatja a magyarlakta területek visszaszerzésére irányuló politikáját, Mussolini Olaszországa hatalmas támogatásban részesítette és hogy a magyarok, akik a jövőben sem hajlandók végleg lemondani Erdélyre irányuló revíziós igényekről, továbbra is számítanak Mussolininak Magyarország jóbarátjának a

támogatására.

Hangoztatják a lapok, hogy a római megbeszélések során minden olyan kérdés szóba kerülhet, amely Magyarországot a háború óta kialakult keleteurópai helyzetrel kapcsolatban érdekelheti.

A Daily Mail azt írja, hogy Magyarország megint az érdeklődés fénykévéjébe került. A lap méltatja Teleki Pál gróf miniszterelnököt, majd felsorolja, mit vesztett Magyarország a trianoni szerződés következtében, megemlítve hogy hárommillió magyart szakítottak el az anyaországtól. Magyarország diplomáciai uton akatja visszaszerezni az erdélyi marokot. (MTI.)

Római vélemény a magyar-román viszonyról

Róma, március 26.

A Giornale d' Italia „Románia és szomszédai“ címmel bukaresti tudósítást közöl Romániának Bulgáriával, Magyarországgal és Szovjetországgal való kapcsolatairól, amelyek általában normálisnak mondhatók. Jelenleg mindent elkövetnek, hogy a megoldásra szoruló kérdéseket a háború utáni időkre halasszák.

A Bukarest és Budapest, vala-

mint a Bukarest és Szófia között függőben lévő kérdések nem tartoznak a könnyű problémák közé s a megoldáshoz nagy jóakaratra van szükség. Románia számára jelenleg az volna a legjobb, ha úgy tudná áthidalni a szomszédaival szemben fennálló nehézségeket, hogy ezzel megerősítse belső és nemzetközi helyzetét. Bukarest számára talán jószolgálatára is,



Kopenhága: A kereskedelemügyi miniszter egész sor árura ideiglenes eladási tilalmat rendelt el, amely már éjjelkor életbe lép. A rendelet megtiltja arany, ezüst és platina, órák, bőr és nyersbőrök, bőrárúk, ruhadarabok, kézműárúk, bor és szesz kiszolgáltatását és eladását.

Szofia: A minisztertanácsban új törvényt fogadott el a nyereszkesedés leküzdésére. Ez a törvény új és szigorított rendőri intézkedéseket állapított meg az árdragítás s árhullámzás ellen. A törvényt benyújtották a képviselőháznak.

Mexikó: Cuatolapanban Vera Cruz államban súlyos vasuti szerencsétlenség történt. Huszonegy ember meghalt, 16 megsebesült.

London: A szövetkezeti mozgalom kiküldötteinek Londonban a megtartott nagygyűlésen a kommunizmus és a háború haladéktalan megszüntetésének párhívei által benyújtott javaslatot 3,235.000 szavazattal 1,323.000 ellenében elvetették.

Csungking: A Central News is megerősíti a kínai főhadiszállás jelentését, amely szerint kínai csapatok visszafoglalták a Vujuan körüli erdős területeket.

Washington: Byrd tengernagy, az amerikai sarki expedíció vezetője, az előzetes tervnek megfelelően a Bear hajón visszautazott az Egyesült Államokba, miután megtekintette a Déli Sarkvidéken létesített két téli főtáborát.

London: A királyi pár meglátogatta a connaughti herceget a Bagshot Parkban lévő kastélyában. A herceg május elsején lesz 83 éves.

Bukarest: A szenátus tagjai Argentianu elnök indítványára egyházi illetményeiket hadfelszerelési célokra ajánlották fel.

Istanbul: Az új török költségvetés 262 millió fontot tesz ki és összesen 32 millió török fontos adóemelést irányoz elő. Adóemelés a következő cikkekben lesz: dohány, alkohol, kávé, cukor, káucuk selyemneműek és benzin.

VIG-MOZI
Az amerikai filmgyártás felejtetetlen alkotása
Ha eljön a holnap
A szerelem és a féltés művészi remeke!
Főszereplők: IRENE DUNNE, CHARLES BOYER.
Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Hét fejszeccsapással agyonverték egy idős kőművesmestert

Kegyetlen rablógylósságot fejezték fel húsvét hétfőjén Szentés kiséri városrészében, a Mentő utcában. Insperger János és Gránicz Antalné meg akarták látogatni lakásán Sebők Antal kőművesmestert, de a ház kapuját nem tudták kinyitni. A szomszédok is összegyűltek és elmondották, hogy négy nap óta nem látták az 57 esztendő kőművesmestert. Gyanús volt az is, hogy a kőművesmester aprójságai sem voltak láthatók az utcán.

A látogatók felmentek a szentesi rendőrkapitányesgrára, és bejelentették az ügyet. Két detektív azonnal kiment a helyszínre, lakást hívtak és feltörték a lakást. Megdöbentő látvány tárult a szemük elé; vérben fagyva, a földön feküdt Sebők Antal borzalmasan összeroncsolt holtteste. Mellette hevert a saját fejszéje, amelynek éléhez ösz hajszálak voltak tapadva. A kőművesmester koponyáján hét véres seb tátongott. A rendőrorvos megállapította, hogy mind a hét csapás halálos volt.

A rendőri bizottság megállapította még, hogy a szerencsétlen kőművesmester rablógylósság áldozata lett. Szekrényeit kifosztották, eltűnt a pénze és egyik táskakönyve, amely 480 pengőt tartalmazott. A fejsze nyelén ujjlenyomatokat is találtak, amelyek alapján valószínűleg hamarosan sikerül megállapítani és elfogai a tettest.

Rosszul lett kilenc gramm aszpirintól

Siposs Károlyné Ötmalom utca 4 szám alatti lakos, autószerelő felesége kedden eddig még kideríthetetlen okból kilenc gramm aszpirint vett be. A szerencsétlen

asszony a nagymennyiségű orvosságtól rosszul lett.

A mentők elsősegélyben részesítettek és kiszállították a sebészeti klinikára.

Robbanások és tüzek a román petróleumvidékeken

Bukarest, március 26. (NST) Miután a román kormány szigorú rendszabályai következtében egyideig megszüntek a petróleumvidékeken a tűzvészek s szabotázs akciók, nagyszombat óta újabb robbanássorozat kezdődött.

Szombaton délben felrobbant a Creditul Minier 4 számú szondájának motorháza s a szerencsétlenségnek egy munkás életét vesztette, kettő pedig súlyosan megsebesült.

Húsvét vasárnapján a Steaua Rómána 298. számú szondája eddig még felderíthetetlen okból teljesen leégett.

Húsvéthétfőn délelőtt a ploesti mellett levő Morei községben a 11. szorda gyulladt ki a mester elővigyázatlansága miatt, aki az egyik kazánt túlfűtötte. Néhány órai fáradságos munkával lokalizálták a tüzet. A kár egymillió leire rug. A vigyázatlan szondamestert letartóztatták.

Nyilvánosságra kerülnek Welles tárgyalásainak eredményei

Newyork, március 25. Sumner Welles külügyi államtitkár küszöbönálló hazaérkezéssel kapcsolatban a newyorki sajtó élénkén tárlálgatja, hogyan fogja értesíteni Rooseveltnél az európai utjának eredményét.

A New York Times washingtoni tudósítója úgy véli, hogy Rooseveltnél rövidesen a Sumner Welles hazaérkezése után részletesen tájékoztatja a nyilvánosságot a külügyi államtitkár

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének házagnótló könyve:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 PENGŐ.

európai tárgyalásainak eredményéről. Ezeket a tárgyalásokat eddig a legnagyobb titoktartással kezelték. Rooseveltnél azonban nem akarja, hogy Sumner Welles küldetésével kapcsolatban továbbra is mindenféle ellenőrizhetetlen híresztelések keringjenek s ezért úgy határozott, hogy teljes egészében nyilvánosságra hozza Sumner Welles tárgyalásainak lefolyását. (NST.)

Harcszerű lögyakorlat

Április hó 8, 10, 11, 12, 15, 17, 18, 19, 22, 24, 25 és 26-ig a Sarkut tanyánál lévő harcszerű lötyeren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A lötyeret e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdúsámson közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsik, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásukat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában végzett munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társépeletelő, a segítő cselédtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, vagy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. § illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A határlékos díj közadók módjára fog behajtani.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

Megkezdődtek az egyetemi előadások

Az egyetemen a keddi napon ért véget a husvét szünet. Ma, szerdán délelőtt 10 órakor az egyetem valamennyi tudományos karán az előadások megkezdődtek.

Holnaptól ismét kapható bejelentőlap

A belügyminiszter rendeletére az ország egész területén az összes 12-60 év közötti férfiakat és a 16-50 év közötti nőket be kell jelenteni. Az egyszeri általános bejelentéshez a bejelentőlapokat a debreceni rendőrség I emeletén lehetett kiváltani. Most ezek az egyszeri általános ellenőrzést célzó bejelentő lapok kifogytak. Azok, akik eddig még nem vették igénybe a bejelentőlapokat, március 28-án válthatják ki. Március 27-től kezdve a kitöltött bejelentőlapokat már be is lehet szolgáltatni.

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Halászárdák elnevezésű 32 khold 1396 négyszögöl területű ingatlan, valamint a Kaeskovics alapítványi föld elnevezésű 6 khold 489,32 négyszögöl területű ingatlan 1940 évi október 1-től kezdődőleg 3 illetve 6 évi időtartamra bérbeadásra kerül.

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1941 évi január hó 1-től kezdve 3 illetve 6 évre a Szováti utkaparóház mellett levő 1073 négyszögöl területű ingatlan is.

Árverési szárdékozők a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gazdasági ügyosztályában (városi házfőnöki 19 szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Polgármester.

ERŐTELJES, vérmes, kövér embereknél reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz kiadós belürlést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megeléjenti. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Felejthetetlen filmremek
Garry Cooper
főszereplésével:
Hindu lándzsás
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Egyházkerületi tanácsülés

A tiszántúli református egyházkerület dr. Révész Imre püspök és báró Vay László főgondnok elnökletével Debrecenben tanácsulást tart, melyen több intézkedést igénylő ügyet tárgyalnak.

Báró Vay László két napot tölt Debrecenben. Ittartózkodásának első napját egyházi ügyek kötik le, másnap pedig pártügyekben

folytat megbeszéléseket

Csütörtökön este a MÉP helyi szervezete báró Vay László országos pártelnök és debreceni képviselő tiszteletére az Arany Bika üvegtermében este 8 órai kezdettel vacsorát rendez. Erre a vacsorára a központi pártirodában lehet jelentkezni.

-0-

Budapesten fogták el a debreceni betörés tetteseit

A közelmúlt napokban betörték Czeglédy Béla földbirtokos lakásába, a betörők egy 7500 pengőről kiállított takarékbetétkönyvet és 3700 pengő készpénzt loptak el. A betörésről a debreceni rendőrség rádiógramm útján értesítette a budapesti rendőrséget s a nyomozás a fővárosban is azonnal megkezdődött. Husvét vasárnapján

Budapesten a Jász-utcában a nyomozó detektívek elfogták a debreceni betörés tettesei közül Kovács Sándor napszámost, Bakos Róza munkásnőt és Kállai Imre fodrász segédét, akiknél a takarékbetétkönyvet megtalálták, a pénz nagyrészt az azóban már elköltötték. Mind a három betörőt letartóztatta a rendőrség.

Nyaraljunk Magyarországon

„Utazások az Alföldön” címmel tart értékes előadást Grassl Herbert, a debreceni Idegenforgalmi Hivatal igazgatója csütörtökön este fél 7 órakor a budapesti központi egyetemen, az Iskolánkívüli Nép

művelési Szabadegyetemének „Nyaraljunk Magyarországon” című előadásorozatának keretében. A kiváló előadó, idegenforgalmi szakértő az Alföld és a nyaralók kapcsolatait fejtegeti.

Magyar Országos Központi Takarékpénztár debreceni fiók

Debrecen, Ferenc József ut 36.
Sürgőnycim: MOKTAR. Telefon: 20-21.
Debreceni Kézkartár és Kereskedelmi r.-t. Debrecen.
Központi iroda: Raktárházak:
Ferenc József ut 36. Telefon: 20-58. Hid utca 16.
Mindenféle terményt legelőnyösebb áron vásárol és tárol. — Beraktározott terményekre, borra, kedvező feltételek mellett kölcsönt folyósít

Gyorsjáratú új repülőgépeket szállít Amerika a szövetségeseknek

Newyork, március 26. (Havas) A szövetséges hatalmak számára haladéktalanul olyan repülőgépeket szállítanak nagyobb számban, amelyek az amerikai hadsereg számára épülő legújabb

és leggyorsabb gépek mintájára készülne. Az erre vonatkozó elhatározást a New York Herald közlése szerint, a husvét hétfőjén Roosevelt elnök elnöklésével megtartott értekezleten hozták.

Katonai kormány alakul Franciaországban?

Párizs, március 26. Néhány párizsi lap tovább folytatja a vitát a Reynaud-kormány összetételéről. Az Excelsior ezzel

kapcsolatban többek között azt írja, hogy az április 2-án összeülő kamara valószínűleg tartózkodni fog a nagyobb vitáktól és megvárja

Nyomatványait

IZLÉSEK ES KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITTI AZ

„ALFÖLD” nyomdávalalal

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Belvárosi Takarékpénztár Rt. budapesti fiókja

Allami kiskereskedelmi hitellaukeió

Telefon: 19-52, 20-40, 21-25

a szenátus döntését, amely április 9-én ül össze, hogy azonnal titkos ülésen hallgassa meg a kormány programjával kapcsolatos négy interpellációt. A lap rámutat arra, hogy az a lelkes tüntetés, amelyben a szenátus tagjai a múlt pénteken Daladier volt miniszterelnököt részesítették, mély benyomást keltett. Ezzel a szenátus talán azt az akaratát szándékozott kifejezésre juttatni, hogy olyan háborus kormányt alakítsanak, ahogyan eredetileg kívánták a Daladier-kormány átalakításával kapcsolatban. A szenátusnak ezt a szándékát a kamara mult keddi szavazása hiusította meg. A Journal szerint háborus kormány csak az egész országra támaszkodhatik, az Action Francaise viszont azt írja, lehetséges, hogy katonai kormány jön Pétain tábornagy elnökeleté alatt.

Beruházási hozzájárulásfizetők figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy az 1938 XX. t. c. alapján kivetett beruházási hozzájárulás hetedik részlete 1940. április hó 1-én esedékes és az 1500/1938 P. M. rendelet 50. §. 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő. László a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12 óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfelvétele a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940. április 2. után azonnal megindul.

Olvassa és terjessze az: „ALFÖLD”-et

A POLLO FILMSZÍNHÁZ

KODOLANYI JÁNOS líres színműve:

Földindulás

A legművészebb magyar film, a magyar faj sorskérdéseinek megrázó hatású drámája.

Csak 16 éven felülieknek! Kísérő műsor: Minden vihar elül, színes trükkfilm, legújabb Magyar Világhírő és Heti Rajzos Hírő.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Az ebek vesztség elleni kötelező oltása

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter rendelkezése értelmében a város területén csak olyan ebek szabad tartani, amely vesztség ellen beoltott és a beoltás időpontjától számítva egy év még nem telt el.

Ojtási kötelezettség alá esik minden 3 hónapot betöltött eb.

Azok, akik ebeiket folyó évi március hó 1-ig be nem ojtatták és amelyekre nézve az ojtás megtörténtét a fentebb írt módon nem igazolták, — kötelesek ebeiket ojtás végett az alább felsorolt helyre és időre elővezetni.

1.) Április hó 3-én 8—12 óráig a Dégenfeld tér 5 sz. alá.

2.) Április hó 4-én 8—12 óráig

a Városi Szegényházhoz (Kisgyeszi út)

3.) Április hó 5-én 8—12 óráig a Bányavásártérre.

4.) Április hó 6-án 8—12 óráig az Eprekerti Faraktárhoz (Vámospéresi uti faraktár)

5.) Április hó 8-án 8—12 óráig a gyepmesteri telephez (Monostorpályi ut)

6.) Április hó 9-én 8—12 óráig a Vásárpénztárhoz (Diószegi ut)

7.) Április hó 10-én 8—12 óráig a Köztisztasági Hivatal Mikepéresi uti telephéhez.

8.) Április hó 11-én 8—12 óráig az Alvinczi téri iskolához (Csapókert).

(Folytatjuk)

Bérbeadja a Város a gúthi-erdőben levő menedékházat

A város tulajdonát képező gúthi-erdőben, a városi erdei vasúttal elérhető debreceni kirándulóhelyen lévő „Vásáry István” menedékházban gyakorolható étel és ital-árutási jog az 1940. évi január 1-től 1942. december 31-ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül.

A bérbeadó árverés 1940. évi március hó 28-án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesznek

megtartva.

Árverélni szándékozik a kikiáltási ár 10 százalékat az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet 19. sz. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

SPORT

Kijelölték a Svájc elleni válogatott keretet

Vitéz Ginzery Dénes, az MLSz szövetségi kapitánya kedden este 7 órakor állította össze azt a keretet amelyből a Svájc és Németország ellen szereplő magyar csapatot ki fogja jelölni. A keret tagjai a következők: kapusok Csikós (Ferenéváros) Tóth (Szeged) hátvéd: Biró (Hungária, Pákozdi) (Elektromos) Polgár (Ferenéváros) fedezetek: Király (Gamma) Szalai (Ujpest) Sárosi III. (Ferenévá-

ros) Balogh (Ujpesti) Dudás (Hungária) Csataórok: Kincses (Kispest) Sütő (Gamma) Suhai (WMFC) Sárosi dr. (Ferenéváros) G. Tóth (Elektromos) Kalocsai (Kispest)

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

2.) Debrecen és Berettyóújfalú között közlekedő és Debrecenből 19 ó 30 p. kor Berettyóújfalú felé induló autóbussz minden nap, Berettyóújfaluból 7 ó 50 p. kor Debrecen felé induló autóbussz pedig szombatot és ünnepnapokat megelőző napokat kivéve, Hajduszovát és Derecskén át közlekedik.

VÉR, bőr- és idegbajosoknál reggelenként felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorbélesatornát s az anyagcserét és az emésztést is igen jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát!

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállás-jelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a munkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárás-jelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

4.15 Diákfélóra.
5.15 A Rádió Szalonzenekara.
6.02 Égések és forrázások.
6.25 Lakatos Tóni és Lakatos Misi c zenekara.
6.45 Az első tavaszi válogatott labdarugó mérkőzés.
7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
8.35 Külügyi negyedóra.
10.50 Azonos Bpest II műsorával.

Csütörtök

10.20 Demák halhatatlansága.
10.45 Véletlen találmányok.
12.10 Eberhardt Kató zongorázik.
12.55 Helényi Kálmán énekel.
1.30 Rác Zsiga c-zenekara.
4.15 Ruzsín hallgatóinknak.
5.15 Kertészeti tanácsadó.
5.45 Melles Béla zenekara.
6.30 Berlini levél.
6.45 Debussy: g-moll vonósnygyes, Hanglemmez.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Á R A :

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

— Na ide a kezeket fiam — mondta durván.

A fiatal újságíró előbb Westonra aztán az ajtóban álló alakra sandított.

— Vigyázz fiam, mert megjárhatod — szölt a magas alak az ajtóban mintegy eltalálva Steve gondolatát. Az automatapisztoly csöve veszedelmesen irányult a fiatal újságíró felé.

Steve megadóan nyújtotta előre a két kezét.

— Hátra tartsa — dörmögte barátságtalanul a Jeffnek szólított alak. Nagy szakértelemmel kötözte meg előbb Stevét, aztán Westont.

— Indulás előre — vezényelt a magas sötét felöltős.

Weston és Steve megindultak a kijárat felé.

— Mit szándékszik tenni velünk? — kérdezte közömbösen Weston amint elhaladt előtte.

— Azt majd meglátja — válaszolt a másik anélkül, hogy arcát egy pillanatra is a világosság felé fordította volna. Weston hiába erőltette szeméit nem tudott kivenni semmit az arcából.

— Mozdás gyorsabban — morgott Jeff mint egy dühös véreb.

— Menjen előre maga, hisz azt

sem tudjuk merre kell menni — mérgelődött Steve.

— A felvonóhoz — vezényelt a sötét felöltős.

A menet elindult. Elöl Jeff, utána a két újságíró és hátul a sötétkabátos, aki egy pillanatra sem engedte le kezéből a két automatapisztolyt. Weston elsodálkozott mikor a felvonóhoz indították őket. A házfelügyelő a detektívtíveknek azt mondta, hogy az nem működik. A házfelügyelő is hozzátartozik a banditákhoz? A folyosó végéhez értek.

— Balra fordulunk — reccsent meg a hátul jövő bandita hangja.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.

Kovács Bérautó

TELEFON: 20-90.

Autóbusszjárat Földes-Debrecen között

Debreceni Helyi Vasút RT. értesíti az utazóközönséget, hogy 1.) folyó hó 28-ától kezdve a Debrecen-Földes i vonalon az autóbusszokat újból közlekedtetjük. Debrecenből indul 15 ó 30 p. kor, Földesről pedig 6 ó 00 p. kor.